

# 市民举报违建遭辱骂，半夜被骚扰

## 酒后寻衅滋事的男子被历城警方拘留五天

从张某2010年在逸东花园7号楼北侧违法建设平房开始，小区业主韩女士就开始举报。近日，张某的违建被列入限期拆除范围，他对韩女士怀恨在心，多次与韩女士发生冲突，并对其进行辱骂、打砸防盗门。近日，历城警方在固定证据之后，对寻衅滋事违法人员张某予以行政拘留5日的处罚。

本报记者 杜洪雷

### 男子私占小区公用地 建一排平房出租谋利

进入逸东花园西门，向东走百米就可以看到小区的七号楼。在七号楼的北侧建了一排平房，平房紧邻着北侧院墙，仅剩下宽约一米的小路出行。这一排平房被分隔成七个单间，透过窗玻璃，可以看到有的单间里面还住着人，也有的单间已经空了。

平房的西头有一个简易停车场，里面停着一些电动车和自行车，南侧也是一排平房，其中一部分明显是新建的。“这里原先是停车棚和物业的办公室，结果在2010年被张某占用后建了这一排平房。”54岁的韩女士对此看不惯，就一直向相关部门举报张某违建。为此，两人之间产生了积怨。

“这原本就是公共的地方，被个人占用来出租，这就不对。”据韩女士称，平房被分成单间出租给别人，这让张某每个月都有不少的收入。小区的物业工作人员对此也有意见，“租房子的什

么人都有，我们根本管理不了，这是一个隐患”。

### 业主举报后遭辱骂 防盗门半夜被踹

韩女士称，之前她举报了也没有人管，现在济南正在进行拆违拆临，所以她又开始频繁向相关部门进行举报。

5月19日上午，记者看到这一排平房上面都已经被喷写着“拆”字。据韩女士称，这些“拆”字是4月底喷上去的，听说是5月底就要拆除。

记者翻看济南市拆违拆临第三期名单发现，此处平房已经列入拆除的范围，必须在5月底进行拆除。“自从开始实名举报之后，张某就怀恨在心，经常在楼底下骂，弄得整个楼的居民都有意见。”韩女士说道。

5月16日凌晨3时许，韩女士听到自家的防盗门被人踹，而且有人在外面不停地辱骂。“我一听声音就知道是张某，都这么晚了也不让人休息，我就报警了。”韩女士称，之前张某也曾经在半夜里骚扰他们一家人，而且已经让家人采集了证据。



韩女士称这些平房都是违建。 本报记者 杜洪雷 摄



违法人员张某在楼道内滋事。  
视频截图

### 酒后寻衅滋事 男子被拘留5天

接到报警后，东风派出所会同历城巡警三中队民警赶到现场。三中队民警卢文敬和同事上到二楼，看到一名男子在楼道里面，身上有明显的酒气。

看到男子已经喝酒，出警民警将其带至派出所做进一步处置。因涉及举报违建被骚扰，历城分局高度重视，安排法制大队民警赶赴东风派出所连夜开展工作，迅速查清违法事实。经调查，张某未经许可擅自

占用公共用地，违法建设平房对外出租。小区物业和业主曾多次规劝并向有关部门举报。在全市开展“拆违拆临”行动后，东风办事处向张某下达限期拆除通知书，责令其在规定期限内自行拆除，否则将依法强制执行。

对此，张某怀恨在心，两次与韩女士发生争执，辱骂举报人。16日凌晨，张某酒后来到韩女士的家门口，无端辱骂并打砸防盗门，滋事报复发泄不满。16日下午，在查清违法事实、固定扎实证据基础上，公安机关依法对寻衅滋事违法人员张某予以行政拘留5天的处罚。

齐鲁晚报读者生活馆携日照圣园春茶大惠读者

# 继续热卖今明2天

日照绿茶核心产区，代表地道口感。  
原生态露天茶园，产出绿色有机好茶。

2017首批推出四款产品：

75元/斤两袋  
160/斤四桶

120/斤两桶  
220/斤两提八盒



售卖地点：济南市历下区泺源大街3-2号(山东新闻大厦对面)齐鲁晚报读者生活馆内及店面门口

乘车路线：乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103  
历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西走50米路北)

售卖电话：0531—85196186 85196139 联系手机：13306408866

温馨提示：济南市区二环以内，购买2斤以上可免费送货。购茶满200元以上送20元代金券。